
 

Godthåb Samråd 
 

 

Referat fra : 

Emne: Arbejdsgruppemøde / Brugergruppemøde (15) 

Dato: Tirsdag den 06. juni 2023 kl. 1900-2100.  

Sted: Ridemandsmølle, mødelokalet. 

Deltagere:  Medlemmer af Godthåb Samråd, og medlemmer af        

Brugergruppen Ridemandsmølle:  

Fravær med afbud  Henrik, Jørgen, Erik, Marianne, PED, Lone, LeneTherkildsen 

Fravær uden afbud:.  - 

Velkomst til substitut for Jørgen - Tonny 

Fremover ny fra Lyngbjerggårdsskolen Lene Therkildsen 

Dagsorden til ordinært møde: 

1) Godkendelse af dagsordenen. 

OK 

2) Opsamling på sidste møde 

Intet 

3) Byfesten 2023  

Poul gennemgik det udsendte program: (Det var ikke udsendt læsevenlig, sendes i 
anden udgave- PDF – beklager) 

Der var følgende bemærkninger, der bliver afklaret med PED 

 Loppemarked ved Susanne A, Charlotte 12-17. Sted. Naboer m.v 

besked til Susanne. 

 Lokalhistorisk forening sælger bøger i salen i forbindelse med 

udstilling. 

 Forslag til at der laves en stor plakat, hvor der henvise til de forskellige 

aktiviteter, bl.a. maleriudstilling og historiske forening 

 Stort opslag ved indgang- 

 Program for byfest kan komme med i kirkebladet. Senest den 01 07 til 

Susanne R.. 

Knud spurgte til forsikring hvis et telt faldt sammen. Undersøges ved PT/PED 
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4) Sankt Hans fest Taler 2023 taler udgår. 

 

 Bål – tidspunkt. 2000 – Borgerforeningen + brand vagt  

 Boder: Lyngbjerggårdsskolen, Borgerforeningen 

 Boder og hoppeborg åbner kl. 18. 

 Bænke, hvem opstiller? Poul prøver med opslag på FB 

 Hoppeborg: Samrådet 

 Højtaler: TRIM Per undersøger ellers Peter 

 Scene til gospelkor spørg PED. Per spørger 

 FDF: Snobrød  

 Underholdning: Gospelkor kl. 1930. ( 5 sangere) 

 Forsanger: Trine. Hvem vil trykke sange??? Susanne R. OK  

 Brandslukker og nødhjælp kasse indkøbes inden. 

 Hvis brandforbud mail rundt om vi holder. 

 

5) Ny FB gruppe med begivenhedskalender?? V. PT 

Poul ønskede, at der blev lavet en FB gruppe til begivenheder. 

Susanne K orienterede om den allerede eksisterende FB gruppe Godthåb 9230, der var 
en ”site”, hvor man kunne lave således at alle foreninger kunne få 
administrationsrettigheder, og dermed lægge begivenheder op.  

Debat om emnet. 

Tilslutning til at alle foreninger får denne mulighed. 

Det blev derfor aftalt, at de foreninger, der ønsker at kunne lægge begivenheder på denne 
FB site skulle mødes: 

Torsdag den 31. august 2023 kl. 1900 i Forsamlingshuset. 

Forinden skal foreninger følge på Godthåb 9230. 

Ved tvivlsspørgsmål: Spørg Susanne K 

 

6) Nyt fra Forsamlingshuset v. Peter/Susanne 
Peter orienterede om den nye mulighed for mindre grupper til at bruge 

forsamlingshuset til mindre arrangementer, mandag til onsdag. Hvis det ikke er 

booket 

Henvendelse til Borgerforeningen til Peter eller Susanne K  

I den forbindelse orienterede Tonny om nye muligheder  for lokaler  i Godthåb gl. skole 
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7) Orientering fra Grøn Gruppe 

Benny orienterede om rydning langs åen og andre steder i byen. Bl. a. Langs kanalen. 

Skåret ned foran forsamlingshuset. 

Intet nyt om gule hus 

 

8) Bordet rundt. 

 Poul: Delecykler kommer ikke: Projektet kan ikke laves. 

 DM i Cykelløb. Ingen har meldt sig. 

 Kirkemarken: Vi afventer svar fra Nordea fonden,  

 Lions Svenstrup har reception.  Per deltager 

 Vi bliver indbudt til at deltager i planlægning om Runesvinget del 2. August 2023 

Maggi – 

Susanne A: FDF har stadigvæk få medlemmer: Undersøger hvad der kan gøres. 
Planlægger tur i sommer.  

Peter: Har fået ny opvasker, den gamle er dårlig til glas mv. 

Susanne R: BUSK gudstjeneste den 01. oktober. BUSK = Børn og unge, sorg og kirke.    

Per: TRIM klubmesterskab den 27 juni. Orienterede om opsplitning af selve bestyrelsen 
og så byfesten 

Der er pt 60 medlemmer Der møder ca. 30-40 til træning 

Knud: Startede sæsonen i søndags med godt vejr og mange mennesker. De havde lavet 
en stor annonce. Der var mange nye gæster, der fik rundvisning.  

Der er kommet en ny forpagter til cafeen og rundvisning.  

Årlig jazz arrangement er lavet om. Der kommer et nyt orkester.20 august 

Venter på ny plan for hele området. 

Tonny: De har søgt om renovering af arkivet med nyt gulv. Der vil i den forbindelse være 
brug for frivillige til flytning af materialer. Nærmer kommer. Ny indretning af lokaler. 

Jørgen Oles ny formand 

Søren: Folkedanser holder sommerferien til september. Har været rundt og gør rent i 
Godthåb. Hjælper med til DM. Deltager i flere stævner. 
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9) Eventuelt  

intet 

 

10) Næste møde:  
 

Onsdag den 06. september 2023 kl.1900-2100. Ridemandsmøllen, mødelokalet. 

 

Poul Tradsborg  

 


